
NOTULEN van de openbare vergadering van de raad van de gemeente Veldhoven, 
gehouden op 29 maart 2018 in het gemeentehuis te Veldhoven.
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Aanwezig:

S.M.P. Antonis (VVD)
mevr. mr. Y.Y.E. van Bakel (VVD)
P.A.C.M. Bijnen (GBV)
drs. A.H.D.M. Bolsius (CDA)
G. J.F.M. Coppens (SENIOREN 
VELDHOVEN)
mevr. M.J.J.M. van Dongen-de Kruijf 
(CDA)
mevr. H.C.H.M. van Dongen-Lamers 
(GBV)
H. A.M. van Doren (GBV) 
mevr. T. van Galen (GBV) 
mevr. drs. C.M.P. Gielis (VSA) 
mevr. H.M.M. Giesbertz (d66) 
mevr. H.M.J.P. de Greef (SENIOREN 
VELDHOVEN)
mevr. I.J. Hartlief (D66)

mevr. A.M. Demmers
mr. G.M.W.M. Wasser
mevr. M.M.J. van den Berkmortel

mevr. J.A.M. van Hulst (SENIOREN 
VELDHOVEN)
mr. J.P.G.M. Kaspers (VVD)
A. H.J. de Kort (VVD)
P.J.M. van de Looij (GBV)
M.A.P.M. Luijkx (SENIOREN VELDHOVEN) 
mevr. Y.J. Luijkx (SENIOREN 
VELDHOVEN)
J.W. Meijberg (PvdA)
W.G.M. Peters (VSA)
M.J.J.M. Prinsen (VVD)
drs. J.G.W. Rooijakkers (PvdA)
drs. A.P. Saris (VVD)
J.A.F. van der Velden (GBV)
mevr. V.W.H. van Wieren-Kraayvanger
(VVD)
B. Wijnands (VSA)

voorzitter
griffier
notulist

BESLUITVORMEND

1. OPENING

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op deze 
bijzondere avond.

2. VASTSTELLEN DEFINITIEVE AGENDA 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. BEËDIGING RAADSLEDEN (18.032)

De voorzitter leest de eed voor.
"Ik zweer dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen."
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De heer Antonis antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Bijnen antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Bolsius antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Coppens antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

Mevrouw Van Donaen-de Kruijf antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig." 

Mevrouw Van Donaen-Lamers antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig." 

Mevrouw De Greef antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Kaspers antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Peters antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De voorzitter leest de verklaring en belofte voor.
"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te 
laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten 
zal vervullen."

Mevrouw Van Bakel antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van Doren antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Van Galen antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Gielis antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Giesbertz antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Hartlief antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Van Hulst antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer De Kort antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van de Looij antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Luijkx antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Luijkx antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Meijberg antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."
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De heer Prinsen antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Rooijakkers antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Saris antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van der Velden antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Van Wieren-Kraayvanger antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Wijnands antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De voorzitter feliciteert alle raadsleden met hun toelating, wenst hen veel succes en 
overhandigt iedereen een bloemetje.

4. SLUITING

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn of haar bijdrage. Zij sluit de vergadering 
om 19.45 uur.

Vastgesteld tijdens de openbare vergadering van 14 mei 2018.

De griffier, De voorzitter,

mr. G.M.W.M. Wasser A.M. Demmers - van der Geest
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